
 

 

Pravidla pro organizaci a konání OP mladších přípravek                         
OFS Rychnov nad Kněžnou v rozestavení 4 + 1  

Soutěž řídí KM OFS Rychnov n.Kn. 

Startují:  Hráči mladší přípravky narození 1. 1. 2008 a mladší. V případě startu dívek je 
povolen start dívek o jeden rok starších oproti věkové kategorii chlapců.                                                                                                           
Každé zůčastněné družstvo v turnaji je povinno před zahájením předložit soupisku. 

  

Herní systém: 

Hrát se bude turnajově, bez tabulek. 

V podzimní i jarní části soutěže bude odehráno 8 kol, celkem 16 kol + finálový turnaj, systém 
finálového turnaje, kterého jsou povinny se zúčastnit všechny oddíly OP MP pro sezonu 
2016/2017, se upřesní v zimní přestávce a oddílům bude sdělen na jarním losovacím aktivu.                                           
Začátky turnajů jsou jednotné – v 9,00 hod.                                                                                   
Termíny a místa konání jednotlivých turnajů pro podzimní a jarní část budou upřesněny na 
podzimním a jarním losovacím aktivu. 

Z finálového turnaje vzejde okresní přeborník pro sezonu 2016/2017.  

Branky:  2 x 5 metrů, musí být pevně ukotveny. 

Míč: Velikost 4 odlehčený, je možné použít i míč velikosti 3. 

Hrací doba: 2 x 10 minut při účasti čtyř týmů v turnaji, 2 x 15 minut při účasti tří týmů 

Hřiště: Umístění hrací plochy – 2 mini hřiště na hrací ploše velkého hřiště. 

Velikost: min. 30 x 19 metrů, hrací plocha je vyznačena kloboučky. Doporučení = hřiště 
situovat od půlící čáry velkého hřiště směrem k brankové čáře /vyhneme se brankovým tyčím/ 

Pokutové území: šířka = přes celou šířku hrací plochy, hloubka = 5,5 metrů od brankové čáry 
do hloubky hrací plochy – dát z každé strany klobouček 

Pokutový kop: 7 metrů od brankové čáry do hloubky hrací plochy – dát z každé strany 
klobouček  



Rohový kop: z rohu hřiště – kopíruje průsečík brankové a postranní čáry. Vyznačit 
kloboučkem. 

Ofsajdy: v této kategorii neplatí. 

            Autové vhazování: klasické vhazování, přímo z autového vhazování nemůže být dosaženo 
branky, brankař nesmí chytit míč přímo z vhazování do ruky. Bránící hráč musí být ve 
vzdálenosti min. 2 metry od vhazujícího hráče. V případě porušení pravidel se autové 
vhazování opakuje.   

            Hra branka ře: Před zahájením turnaje zajistí pořadatel krátkou poradu OZP /rozhodčích/  a 
trenérů, na které se sjednotí výklad ke hře brankaře – viz hra brankaře přes půlící čáru 

Malá domů: je v této kategorii povolena, brankař MŮŽE vzít míč do ruky  

Rozehrání autu od branky: nohou i rukou, míč nemusí opustit pokutové území, jakmile 
brankař položí míč na zem je míč „ve hře“ a soupeř může hrát.   

Každé zahrání rukou brankaře mimo pokutové území se trestá nařízením přímého kopu 
z místa přestupku. 

Hra branka ře přes půlící čáru: není povolena ani rukou, ani nohou. V případě porušení hra 
navazuje nařízením NVK z půlky hřiště.                     

Hráči bránícího mužstva musí být při zahrávání volného kopu vzdáleni nejméně 5 metrů od 
míče. 

Kopy jsou přímé, nepřímé nebo pokutové dle pravidel fotbalu. 

Střídání: Opakované, v přerušené i nepřerušené hře pouze v prostoru střídaček. Střídaný hráč 
musí nejprve opustit hrací plochu, teprve poté může nastoupit střídající hráč. 

Zápis o utkání: ZoU se vyplňuje elektronicky.                                                              
V případě potřeby předloží vedoucí družstva listinu hrá čů rozhodčímu utkání - OZP. Hráč 
nastoupí v turnaji jen za mužstvo, na jehož soupisce je uveden /A – B/  

Disciplinární opatření: dle pravidel fotbalu  

Zdravotní způsobilost: Potvrzení o zdravotní způsobilosti – dle Soutěžního řádu fotbalu,§ 37  

Dresy: Každé mužstvo si na turnaj přiveze minimálně 1 sadu dresů. Popřípadě doporučujeme 
dohodu o barvách dresů dopředu, v týdnu před zahájením turnaje. V případě shody barevnosti 
dresů zajistí pořadatel turnaje rozlišovací trika. 

Každý hráč hraje se stejným číslem dresu po celou dobu turnaje. 

Hospodářské náležitosti: utkání řídí OZP – osoba znalá pravidel,odměna pro OZP za řízení 
turnaje je dle možností pořádajícího oddílu 

Turnaj se při účasti 4 mužstev hraje na dvou minihřištích ! 



Příkladový časový pořad turnaje 4 účastníci (hrací doba 2 x 10 minut) A = pořadatelský 
tým 

09,00  A - B                            C - D 

09,40  C - B                                         A - D  
 
11,20  A - C                                         B - D 

Příkladový časový pořad turnaje 3 účastníci (hrací doba 2 x 15 minut) A = pořadatelský 
tým 

9.00  A - B                          

9.50                 B - C                          

10.40  A - C            

 
Každý účastník musí mít k dispozici tým pro rozestavení 4 + 1! 

Minimální po čet hráčů pro účast v turnaji  = 5, doporučený počet hráčů = 8 

Minimální po čet hráčů na hrací ploše = 3 + brankař 
 „Klubový rozhod čí“:  

Každý klub je povinen mít OZP (osoba znalá pravidel).                                                                   
Tento rozhodčí musí být starší 15ti let. Jeho proškolení, podle návrhu účastníka soutěže, 
zrealizuje KM OFS Rychnov nad Kněžnou zdarma. Každý klub musí nahlásit k proškolení 
minimálně 2 OZP pro danou kategorii.                                                                                                                
/ v případě delegace rozhodčího - DR řídí utkání na hřišti A, OZP na hřišti B/ 

Proškolení OZP se bude konat v zimní přestávce sezony 2016/2017 v rozsahu cca 1 hodiny. 
O termínu a místě konání školení budou „kluboví rozhodčí/ informováni zvláštní pozvánkou, 
kterou obdrží na emailovou adresu uvedenou v Evidenčním listu. 

Pokud si klub nezajistí vlastní OZP nebude moci být pořadatelem turnaje, popřípadě 
turnaj ů na domácím hřišti, to neplatí v případě zajištění delegace licencovaných 
rozhodčích.  

KM:  

Veškeré dohody o změnách termínů,začátků a místech konání turnajů mladších příprav. 
musí projít prostřednictvím sekretářů klubů jednáním s předsedou KM OFS ! 

 

                                                                             Leimer Václav předseda KM OFS RK 


